

Nr. 3284 din 12 august 2019

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 9 august 2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Almas, la sediul acestuia. Convocarea s-a făcut prin Dispoziția Primarului nr.73 din 5 august 2019. Invitația la ședința s-a făcut prin adresa nr.3198 din 5 august 2019. În urma apelului nominal absenteaza d-l viceprimar fiind plecat în concediul de odihnă. La ședința mai participă d-l primar și d-l secretar.

Doamna președinte de ședință, arată că în conformitate cu prevederile articolului 42 alineatul (5) din Legea nr. 215 / 2001 – Legea administrației publice locale, secretarul comunei are obligația să supună aprobării Consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

D-l secretar consultă domniile consilieri dacă au observații privind conținutul procesului verbal al ședinței din data de 5 iulie 2019. Nefiind observații îl supune aprobării Consiliului local:

Cine este pentru ? 10

Cine este împotrivă? -

Dacă se abține cineva ? -

Vă mulțumesc, se aprobă cu unanimitate, procesului verbal, adoptându-se **Hotărârea nr.60/2019** cu un număr de 10 voturi

În continuare doamna primar prezintă proiectul ordinei de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației bunurilor recepționate de Compania de Apă Arad în anul 2018 și declararea lor de interes public local

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local Almas nr.39/2015 privind trecerea unor bunuri aflate în domeniul public al județului Arad din administrarea Consiliului Județean Arad în administrarea unităților administrativ-teritoriale din județul Arad membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, în scopul realizării Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Arad”

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea preturilor pentru masa lemnoasă care se valorifică din fondul forestier proprietate publică a comunei Almas

De asemenea d-l primar propune completarea ordinei de zi cu încă un proiect:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea schiței de rectificare suprafață și dezmembrare imobil situat în extravilan Cîl, FN, jud. Arad, înscris în CF nr.300737-Almas, cu nr.cad 22

Supus la vot completarea ordinei de zi se aprobă cu unanimitate

Supus la vot ordinea de zi cu 4 puncte:

Cine este pentru ? 10

Cine este împotrivă? -

Dacă se abține cineva ?

Vă mulțumesc, se aprobă cu unanimitate ordinea de zi pentru 4 puncte, adoptându-se **Hotărârea nr.61/2019** cu un număr de 10 voturi

(I)

D-na președinte anunță că se trece la punctul 1 al ordinei de zi unde se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea situației bunurilor recepționate de Compania de Apă Arad în anul 2018 și declararea lor de interes public local și rapoartele însoțitoare.

D-l primar da relațiile necesare privind proiectul de hotărâre propus

D-l Barbura întreabă când se va preda la regie și canalizarea la care d-l primar informează că suntem în tratative și sperăm să se îndeplinească cât mai curând

Supus la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea situației bunurilor recepționate de Compania de Apă Arad în anul 2018 și declararea lor de interes public local

Cine este pentru ? 10-

Cine este împotrivă? -

Dacă se abține cineva? -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare privind aprobarea situatiei bunurilor receptionate de Compania de Apa Arad in anul 2018 si declararea lor de interes public local adoptandu-se **Hotararea nr.62/2019** cu un număr de 10 voturi .

(II)

D-na presedinte anunta ca se trece la punctul 2 al ordinei de zi unde se prezinta proiectul de hotarare privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotarârea Consiliului local Almas nr.39/2015 privind trecerea unor bunuri aflate in domeniul public al județului Arad din adminisbarea Consiliului Județean Arad în administrarea unităților administrativ-taritoriale din județul Arad membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Judetul Arad, în scopul realizării Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide in județul Arad” si rapoartele insotitoare.

D-l primar da relatiile necesare privind proiectul de hotarare propus

D-l Oarcea informeaza ca in Germania din cate a vazut aceste tomberoane de compost sunt din lemn adica biodegradabile.

Supun la vot proiectul de hotarare privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotarârea Consiliului local Almas nr.39/2015 privind trecerea unor bunuri aflate in domeniul public al județului Arad din adminisbarea Consiliului Județean Arad în administrarea unităților administrativ-taritoriale din județul Arad membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Judetul Arad, în scopul realizării Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide in județul Arad”

Cine este pentru ? 10-

Cine este împotrivă? -

Dacă se abține cineva?. -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotarârea Consiliului local Almas nr.39/2015 privind trecerea unor bunuri aflate in domeniul public al județului Arad din adminisbarea Consiliului Județean Arad în administrarea unităților administrativ-taritoriale din județul Arad membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Judetul Arad, în scopul realizării Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide in județul Arad”adoptandu-se **Hotararea nr.63/2019** cu un număr de 10 voturi . .

(III)

D-na presedinte anunta ca se trece la punctul 3 al ordinei de zi unde se prezinta proiectul de hotarare privind aprobare preturi pentru masa lemnoasa care se valorifica din fondul forestier proprietate publica a comunei Almas si rapoartele insotitoare.

D-l primar da relatiile necesare privind proiectul de hotarare propus

D-l Stanila propune ca pretul trecut in proiectul de hotarare pentru comuna sa se reduca de la 50 lei la 5 lei/mc cu tva inclus intrucat la Composesorat la Radesti ei au stabilit aceasta valoare 2 lei/mc.Supusa la vot propunertea d-lui Stanila se aproba cu unanimitate de voturi amendamentul propus.

Supun la vot proiectul de hotarare privind aprobare preturi pentru masa lemnoasa care se valorifica din fondul forestier proprietate publica a comunei Almas

Cine este pentru ? 10-

Cine este împotrivă? -

Dacă se abține cineva?. -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare privind aprobare preturi pentru masa lemnoasa care se valorifica din fondul forestier proprietate publica a comunei Almas adoptandu-se **Hotararea nr.64/2019** cu un număr de 10 voturi .

(IV)

D-na presedinte anunta ca se trece la punctul 4 al ordinei de zi unde se prezinta proiectul de hotarare privind aprobare schita de rectificare suprafata si dezmembrare imobil situat in extravilan Cil, FN,jud Arad,inscris in CF nr.300737-Almas,cu nr.cad 22 si rapoartele insotitoare.

D-l primar da relatiile necesare privind proiectul de hotarare propus

D-l Barbura intreaba care este suprafata care ramane in proprietatea comunei la care d-l primar prezinta din anexa cele 4 parcele

D-l Barbura motiveaza aceasta intrebare deoarece isi aminteste ca acest teren a fost distribuit dupa razboi pentru impropietariere familiilor care au avut copii cazuti pe front si asa se explica si diferenta mare care se rectifica intrucat au fost multi cei cazuti pe campul de lupta.

Supun la vot proiectul de hotarare privind aprobare schita de rectificare suprafata si dezmembrare imobil situat in extravilan Cil, FN, jud Arad, in scris in CF nr.300737-Almas, cu nr. cad 22

Cine este pentru ? 10-

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva? -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare privind aprobare schita de rectificare suprafata si dezmembrare imobil situat in extravilan Cil, FN, jud Arad, in scris in CF nr.300737-Almas, cu nr. cad 22 adoptandu-se **Hotararea nr.65/2019** cu un număr de 10 voturi . .

Probleme curente:

D-l Stanila ridica problema copacilor de pe marginea drumului ce duce la cimitir Radesti care trebuie taiati deoarece drumul a inceput sa se ridice datorita radacinilor acestora la care d-l primar se angajeaza ca va solicita OS Sebis marcarea acestora.

D-l Oarcea intraba ce s-a hotarat cu puntea din Almas la care d-l primar prezinta cea mai rentabila rezolvare-teava patrata sudata sub forma de pietee, la care d-l Mihet imbratiseaza ideea dar propune sa se faca 4 pietee in loc de 3.

Nemaifiind alte probleme sedinta se declara inchisa. .

**PRESEDINTE**  
Loredana Danci



**SECRETAR**  
Emil Tomita